

# Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

## FOLYAMATOSAN NŐ A FOGLALKOZTATÁS AZ INAKTÍVAK MUNKAERŐPIACRA LÉPÉSÉNEK KÖSZÖNHETŐEN

*Folyamatosan nő a foglalkoztatás és a munkanélküliség is egy „elfogadható szinten” van, annak köszönhetően, hogy az inaktívak belépnek a munkaerőpiacra – kommentálta a júniusi munkaerőpiaci adatokat a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkára szerdán az M1-en.*

Czomba Sándor közölte, ahhoz, hogy az ország versenyképességét, a gazdasági növekedést folyamatosan táplálni tudják humán erőforrással, szükség van az inaktívakra, akikre a korábbi években nem láttak rá. Szerencsére olyan a munkaerőpiac, hogy a belépő inaktívak nagyjából fele azonnal el tud helyezkedni. Az érintettek másik fele növeli ugyan a munkanélküliek táborát, de csak átmenetileg.

Kiemelte, hogy a folyamatosan az országba érkező nagyberuházások

munkaerőigénye miatt a foglalkoztatottak száma – 4,75 millió – a következő időszakban még nőhet.

Az államtitkár kitért a fiatalok foglalkoztatására is és jelezte, hogy az áprilisban indult Ifjúsági garancia plusz programban, amely bér, lakhatási és útiköltség támogatással is segíti a fiatalokat, a 30 év alattiak közül már több mint négyezren helyezkedtek el.

Czomba Sándor szólt arról is, hogy a Nyári diákmunka programban eredetileg 3,8 milliárd forint támogatás állt rendelkezésére, amiből 19 ezer fiatal foglalkoztatását segítik. Az újabb igények miatt azonban a program kerete már 4,2 milliárd forintnál tart, így bőven 20 ezer felett lesz azoknak a fiataloknak a száma, akik átmenetileg, néhány hónapra el tudnak helyezkedni.

forrás:

<https://ofa.hu/hirek/folyamatosan-no-a-foglalkoztat-as-inaktivak-munkaeropiacra-lepesenek-koszonhetoen>

# MERRE TOVÁBB? NYÁRI TÁBOROKKAL SEGÍTIK A PÁLYAVÁLASZTÁST

*Egészségügy, közlekedés és szállítmányozás, gazdálkodás és menedzsment, divatszabó, erősáramú elektrotechnikus, víz- és csatornarendszer-szerelő, panziós-fogadó – csak néhány azon szakmák közül, amelyeket testközelből ismerhettek meg Szentesen és Csongrádon a diákok.*

Június 24-én elkezdődtek ugyanis a Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum nyári táborai, melyek idén is a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara segítségével valósulnak meg. A 30 éves gazdasági önkormányzat ugyanis minden táborozó diák részvételét 10 ezer forinttal támogatja, mindösszesen 1 millió forinttal járul hozzá a HSZC táboraihoz. A két szervezet így közösen mutatja meg a kétkezi szakmák világát az általános iskolás tanulóknak, akik június utolsó hetében a Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Boros Sámuel Technikumban, a Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Pollák Antal Technikumban és a Hódmezővásárhelyi SZC Szentesi Zsoldos Ferenc Technikumban,

valamint a Hódmezővásárhelyi SZC Csongrádi Sággy Mihály Technikumban táboroztak. A Borosban például sok-sok sportprogram, pénzügyi ismereti program, kirándulás, nyelvi játékok, konyhakémia, logisztikusok és közgazdászok napja várta a fiatalokat. A Pollákban főként robotikával és legóval foglalkoztak a tanulók, akik strandoltak és eveztek is, míg a Zsoldosban az intézményben elérhető összes szakmával megismerkedett az ifjúság különböző szórakoztató- és sportprogramokon keresztül. Csongrádon pedig gyakorlati feladatok, kirándulások, játékos foglalkozások vártak az általános iskolásokra.

Július első hetében Hódmezővásárhelyen, a Hódmezővásárhelyi SZC Cseresnyés Kollégiumban tartottak tábort a 3D nyomtatás és programozás témában, majd később a Hódmezővásárhelyi SZC Kalmár Zsigmond Szakképző

Iskolában és a Hódmezővásárhelyi SZC Eötvös József Technikumban, valamint a Hódmezővásárhelyi SZC Makói Návay Lajos Technikumban lesz táboroztatás. Az iparkamara évtizedek óta aktív szerepet vállal a helyi foglalkoztatási helyzet javításában, melynek szerves része a kamara oktatási területen végzett pályaaorientációs tevékenysége, amely csakis együttműködésben képzelhető el, az érintett felek és partnerszervezetek közreműködésével. Így a szakmákat bemutató nyári táborok is, melynek eredményeként várhatóan egyre több megfelelő szakmai ismerettel rendelkező fiatal szakember lesz vármegyénkben, akik akár eljuthatnak odáig is, hogy elérjenek szakmájuk csúcsát, vagyis mesterekké avassa őket a kamara, ahogyan történt az idén már 14 szakember esetében.

forrás:

<https://csmkik.hu/hirek/merre-tovabb-nyari-taborokkal-segitjuk-a-palyavalasztast>





# A FOGLALKOZTATÁS-FELÜGYELETI HATÓSÁG 2024. I. NEGYEDÉVI ELLENŐRZÉSÉNEK JELENTÉSE

*A foglalkoztatás-felügyeleti hatóság az első negyedéves jelentéshez az adatokat a 2024. január 1-március 31 között lefolytatott ellenőrzésekből nyerte.*

A március végi határidőig összesen 4269 munkáltató került ellenőrzésre, a foglalkoztatók mintegy 64 százalékánál fedeztek fel munkaügyi jogsértéseket, amelyek a munkavállalók 57%-át érintették.


A jelentés [IDE](#) kattintva tölthető le.

forrás: <https://csmkik.hu/hirek/a-foglalkoztatas-felugyeleti-hatosag-első-negyedéves-jelentese>

## MEGJELENT AZ OFA NONPROFIT KFT HÍRLEVÉL II. ÉVFOLYAM KÜLÖNSZÁMA

*Az OFA Hírlevél II. évfolyam különszámában az Év Felelős Foglalkoztatója pályázat kerül bemutatásra.*

A különszámból megismerhetjük az Év Felelős Foglalkoztatója pályázat előzményeit, a 2024-es pályázatot, azt, hogy miért éri meg pályázni, valamint az OFA Nonprofit Kft további nyitott pályázatait.



*OFA Hírlevél II.  
évfolyam 3. szám [itt](#)  
tölthető le.*

# 2024-BEN IS INDUL A NYÁRI DIÁKMUNKA PROGRAM CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYÉBEN

*A Nyári diákmunka programot a Nemzetgazdasági Minisztérium 3,8 milliárd forintos keretösszeggel hirdette meg 2024-ben. A rendelkezésre álló forrásból 175 millió forint jut Csongrád-Csanád vármegyébe, az előzetes érdeklődések száma alapján akár több mint 1400 diák foglalkoztatását támogathatja az állam a vármegyében.*

A kormány 2024-ben is meghirdette a Nyári diákmunka programot: a rendelkezésre álló forrásokra június 17-étől lehet regisztrálni, a támogatási időszak július 1-jén indult és augusztus 31-éig tart. 2024-ben 3,8 milliárd forint támogatás áll a munkáltatók rendelkezésére, ezzel országosan legalább 19 ezer diák foglalkoztatását segíti a Nemzetgazdasági Minisztérium, míg a vármegyében 175 millió forintos támogatás mellett több mint 1400 diák dolgozhat. A programra a 16-25 év közötti, munkaviszonyban nem álló nappali tagozaton tanulók jelentkezhetnek. Önkormányzati diákmunka esetén maximum napi 6 órás munkavégzésre van lehetőség, és az állam szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében 200.100 Ft/fő/hó munkabért, míg szakképzettséget igénylő munkakörben 244.500 Ft/fő/hó munkabért fizet meg támogatásként.

Legfeljebb napi 8 órás munkavégzés támogatható, a munkabér összegének pedig 75 százalékát téríti meg az állam, a fennmaradó bérköltséget a munkáltatónak kell viselnie. A támogatás megállapítása során havi munkabérként a szakképzettséget igénylő munkakör esetében 244.500 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében pedig 200.100 Ft/fő/hó összeg vehető figyelembe.

A programhoz csatlakozás előfeltétele, hogy a nappali tagozaton tanuló diákok a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán szolgáltatást kérőként nyilvántartásba vetessék magukat. Ehhez személyes okmányokra, érvényes diákigazolványra, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonásakor kiadott iskolalátogatási igazolásra van szükség.

A diákok a korábbi évek során számos munkakörben dolgoztak Csongrád-Csanád vármegyében, a jellemző tevékenységek közé tartoznak az egyszerű adminisztratív feladatok, mint például az irattározás, postázás, hivatalsegédi feladatok.

Népszerű munkakörök továbbá a közterületek karbantartása, konyhai kisegítő, medenceőri tevékenység, valamint rendezvények és nyári táborok megvalósításában közreműködés.

Az előző évekhez hasonlóan az idei programban nemcsak a területi, települési önkormányzat és önkormányzati alaptevékenységet végző intézménye lehet munkáltató, hanem a mezőgazdaság, a turizmus és a vendéglátás területén is lehetőség nyílik munkatapasztalat-szerzésre.

forrás:

<https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/hirek/hir/2024-ben-indul-nyari-diakmunka-program-csongrad>

# BESZÁMOLÓ A TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-CS1-2022-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PROJEKT KERETÉBEN MEGVALÓSULT TÁMOGATÁSOKRÓL

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal TOP\_PLUSZ-3.1.1-21-CS1-2022-00001 azonosítószámú „Csongrád-Csanád megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések (Paktum) megvalósítása” elnevezésű projekt keretében megvalósult támogatásokról szóló beszámoló [itt](#) érhető el.



*Csongrád-Csanád Vármegye*

*Önkormányzata*

*6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4*

*<https://csongradmegyeipaktum.hu>*